
LIFE
by Santarela



El árbol de la vida representa nuestra existencia, desde nuestros orígenes hasta nuestro fin.

Nuestras vidas están llenas de diferentes caminos que nos hacen conectar con el mundo de diferentes 
formas, igual que las ramas de un árbol que, aunque parten de un mismo tronco, cada una adquiere una 

forma y una dirección distintas.

Life Cerámica se inspira en este símbolo para desarrollar su existencia.
Cada colección puede ser una rama diferente, pero todas ellas aportan alegría, diferenciación y

originalidad allá donde son utilizadas.

Como el árbol de la vida, Life te ofrece diferentes colecciones, diferentes caminos, pero todos con un 
objetivo en común: dar VIDA a tus proyectos.

¿Qué camino quieres elegir?
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SIMBOLOGÍA
SYMBOLS

Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Polivalente
Multipurpose

Mate
Matt

Brillo
Glossy

Junta mínima 2mm
Minimum 2mm joint

Interior
Interior

Reliev
Relief

Alto relieve
High relief

Brillo
Glossy

Contorno regular
Regular edges

Destonificado
Shade variation

Espesor
Thickness

Antideslizante (R9-A Clase I)
Anti-slip (R9-A I Class)

Pasta blanca
White body

Pasta roja
Red body

CEMENT
[floor and wall tiles]
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Perla

Cemento

Grafito

STRATOS Stratos es una colección de estilo cemento con la que decorar 
ambientes de carácter industrial. Nace en tres bases (Perla, Cemento 
y Grafito) y dos decoraciones (Mix-Harmony y Mix-Nova), que pueden 
combinarse entre ellas o con otras colecciones. Versátil y resistente, 
Stratos se convertirá en uno de tus mejores aliados para crear espacios 
con personalidad y atemporales.

24x24 cm
9.44”x9.44”

MIX-HARMONY

MIX-NOVA

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

24 x 24 cm
9,44” x 9,44” 18 1,04 18,45 63 65,52 1162

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Piezas empaquetadas aleatoriamente / Pieces boxed randomly.

Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando crucetas / It is recommended to leave 
a joint between pieces from 2 mm using levelling spacers.
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Blanco

Bone

Ash

Grey

Grafito

Negro

DOMUS Domus es un cemento liso, suave, agradable al tacto. 
Disponible en seis colores (Blanco, Bone, Ash, Grey, Grafito y 
Negro) ofrece una gran variedad cromática con la que crear 
paletas de color desde cálidas a frías, pasando por tonos 
más neutros. Su formato hexagonal añade un toque original 
y diferenciador.

17x15 cm
6.7”x5.9”

HYDRAULIC
[floor and wall tiles]

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

17 x 15 cm
6,7” x 5,9” 38 0,76 11,11 72 54,72 800

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando

crucetas / It is recommended to leave a joint between pieces
from 2 mm using levelling spacers.
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Blanco

Vison

Café

Ceniza

Pizarra

Negro

ATELIER Los azulejos hidráulicos surgieron en el sur de Francia a 
mediados del siglo XIX. La colección Hydraulic se inspira 
en este conocido producto y lo adapta a las necesidades 
técnicas actuales para poder ser utilizado en proyectos de 
arquitectura e interiorismo. Hydraulic es historia, pasado, 
presente y futuro.

24x24 cm
9.44”x9.44”

ATELIER DECORS

H-5108

H-5116

H-5118

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

24 x 24 cm
9,44” x 9,44” 18 1,04 18,45 63 65,52 1162

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando crucetas / It is recommended to leave 

a joint between pieces from 2 mm using levelling spacers.
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H-5120

H-5122

H-5114

ATELIER DECORS
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H-6114

H-6116

H-6118

H-6120

H-6122

ATELIER DECORS ATELIER DECORS
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Aragon

Aragon IV

HYDRAULIC Los azulejos hidráulicos surgieron en el sur de Francia a 
mediados del siglo XIX. La colección Hydraulic se inspira 
en este conocido producto y lo adapta a las necesidades 
técnicas actuales para poder ser utilizado en proyectos 
de arquitectura e interiorismo. Hydraulic es historia, 
pasado, presente y futuro.

24x24 cm
9.44”x9.44”

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

24 x 24 cm
9,44” x 9,44” 18 1,04 18,45 63 65,52 1162

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando crucetas / It is recommended to leave 

a joint between pieces from 2 mm using levelling spacers.
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Castille

Finca

Tenerife

HYDRAULIC
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TERRAZZO
[floor and wall tiles]

Tora

Costa

HYDRAULIC
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Beige

Marrón

Gris

Ceniza

Negro

PORTOBELLO

Portobello es un terrazo presentado en una paleta de colores 
pastel que, además, puede combinarse con sus complementos 
Deco, Mix-Beige y Mix-Gris. Su diseño se inspira en el terrazo 
tradicional, pero lo revisa para darle un aire más fresco y de 
líneas más finas, dando lugar a un terrazo de carácter más 
moderno.

24x24 cm
9.44”x9.44”

MIX-BEIGEMIX-GRIS

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

24 x 24 cm
9,44” x 9,44” 18 1,04 18,45 63 65,52 1162

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Piezas empaquetadas aleatoriamente / Pieces boxed randomly.

Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando crucetas / It is recommended to leave 
a joint between pieces from 2 mm using levelling spacers.24 25



Gris

Celeste

Mint

Naranja

Safari

FANTASY Fantasy es una explosión de color. Una colección 
diseñada para crear espacios que transmitan energía, 
felicidad, ilusión…Su paleta de color es atrevida y fresca, 
solo apta para aquellos que quieran aventurarse a hacer 
algo distinto.
Fantasy es pura fantasía.

24x24 cm
9.44”x9.44”

Blanco

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

24 x 24 cm
9,44” x 9,44” 18 1,04 18,45 63 65,52 1162

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando crucetas / It is recommended to leave 

a joint between pieces from 2 mm using levelling spacers.
26 27



Beige

Gris

Fusion representa el terrazo más tradicional. Respeta su origen y lo traslada 
al presente, convirtiéndose en una colección actual que consigue transmitir la 
esencia de un tiempo pasado. 
Nostálgica y atemporal al mismo tiempo, es una colección versátil que permite 
crear espacios clásicos o modernos, dependiendo del interiorismo que 
decidamos crear a su alrededor.

24x24 cm
9.44”x9.44”

WOOD
[floor and wall tiles]

FUSION

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando

crucetas / It is recommended to leave a joint between pieces
from 2 mm using levelling spacers.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

24 x 24 cm
9,44” x 9,44” 18 1,04 18,45 63 65,52 1162
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WOODLAND
24x24 cm
9.44”x9.44”

Woodland es una colección de inspiración madera 
que juega con colores y geometrías para ofrecer 
un producto original y divertido. Con Woodland las 
posibilidades de creación son prácticamente infinitas, 
pudiendo combinar sus variados diseños o utilizarla 
junto con otras colecciones.

HANDMADE
[wall tiles]

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Piezas empaquetadas aleatoriamente / Pieces boxed randomly.
Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando

crucetas / It is recommended to leave a joint between pieces
from 2 mm using levelling spacers.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

24 x 24 cm
9,44” x 9,44” 18 1,04 18,45 63 65,52 1162
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BlancoSnow

Verde

Azul Rosa 
Soft

Gris

10x10 cm
3.9”x3.9”

ARGILA Argila es una colección que permite jugar con diferentes tonalidades 
dentro de una misma paleta cromática. Sus tonos pastel, su pequeño 
formato y su acabado brillo la convierten en la opción ideal para 
aquellos proyectos en los que la luz y el color son los protagonistas.
Un universo donde la madera se entiende de una forma diferente, para 
crear espacios diferentes. 

Charcoal

Blanco

Azul

Snow
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Rosa Soft

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 10 cm
3,9” x 3,9” 108 1,08 14,40 60 64,8 875

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Diferentes tonalidades de color mezcladas aleatoriamente dentro 
de la caja / Different colour shades randomly mixed within the box.

Charcoal
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Verde

Gris
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BlancoSnow

Azul Osc

Gris Charcoal

Rosa Soft Salmon

Azul

Verde Osc

13x13 cm
5.1”x5.1”

ARTISAN Como sucede con la colección Argila, la colección 
Artisan se basa en el color y el brillo como principales 
características. Además, Artisan incorpora más 
tonalidades y también una versión mate, ofreciendo una 
paleta muy amplia con la que cubrir diferentes abanicos 
estéticos. Un fondo de armario de luz y color.

Verde

Azul Osc

Verde Osc

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

13 x 13 cm
5,1” x 5,1” 60 1,02 16 60 84 1344

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Diferentes tonalidades de color mezcladas aleatoriamente dentro 

de la caja / Different colour shades randomly mixed within the box.
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Azul

Salmon

Verde
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Blanco

Gris

Rosa Soft
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Charcoal

Snow
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7,5x15 cm / 7,5x30 cm
2.9”x5.9” / 2.9”x11.8”

COLUMBUS Columbus continúa la línea de sus predecesoras 
Argila y Artisan, pero se presenta en un formato 
rectangular. Su paleta está formada por colores 
neutros y atemporales que cubren desde el blanco 
puro hasta el color negro. Columbus está disponible 
en acabado brillo y mate.

Blanco

Bone

Grey

Ash

Grafito

Negro

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2,9” x 11,8” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE

NOTA / NOTE
Disponible en mate y brillo / Available in matt and glossy finish.46 47
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15x15 cm
5.9”x5.9”

COSMOS El cosmos tiene multitud de colores. Las estrellas y las galaxias, 
según sus años de existencia, pueden verse en tonos azules, 
rojos, amarillos…Cosmos se inspira en la variedad cromática 
que nos ofrece el universo y plasma todos sus colores en una 
colección. Amarillo, naranja, rojo, verde…
No importa el color, Cosmos está hecha para permitirte soñar.

Blanco 
Mate

Blanco 
Brillo

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

15 x 15 cm
5,9” x 5,9” 44 1 11,9 126 126 1499

PACKING LIST / EMBALAJE
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Formato rectangular, colores de inspiración otoñal y 
acabado brillo, así es la colección Evolution.
Sus colores oscuros, como el Burdeos, el Wine o el 
Eucalyptus son la opción perfecta para diseñar ambientes 
donde priman el lujo y la elegancia. Su tendencia a 
craquelar hará que sea un producto siempre vivo. 

EVOLUTION
7,5x15 cm / 7,5x30 cm
2.9”x5.9” / 2.9”x11.8”

Cotton

Sage Eucalyptus

Burdeos Wine

Aqua Sea Blue

Zinc

Cofee

Smoke

NOTA / NOTE
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso después 

de la aplicación de selladoras e instalación del producto. 
Leve destonificación.  

This serie prone to craze and crackele even after the 
application of sealents and the installation of the product. 

Los shade variation. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2,9” x 11,8” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE
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Fashion es una colección inspirada en las grandes pasarelas 
de moda. Camina con paso firme en cuatro colores: Caramel, 
Cognac, Esmeralda y Pavone, muy presentes en la alta costura. 
Con tendencia a craquelar, Fashion es un producto en constante 
evolución.
Fashion traslada el lujo, la elegancia y la sofisticación a tus proyectos.

FASHION
7,5x15 cm / 7,5x30 cm
2.9”x5.9” / 2.9”x11.8”

Caramel

Cognac

Moss

Emerald

Pavone

NOTA / NOTE
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso después 

de la aplicación de selladoras e instalación del producto. 
Leve destonificación.  

This serie prone to craze and crackele even after the appli-
cation of sealents and the installation of the product. Low 

shade variation. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2,9” x 11,8” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE
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16x16 cm
6.29”x6.29”

Hexalife es una colección dinámica, divertida y 
atrevida. Su formato hexagonal rompe con los cánones 
establecidos, y sus decorados pueden combinarse 
con su paleta de color de tonos claros para crear 
combinaciones realmente rompedoras. Una colección 
que no pasa desapercibida.

HEXALIFE

Acorn WhiteBlanco

Gris Negro

Old White Sea Shell

DECO

D-Skin D-Plot D-Hive

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

16 x 16 cm
6,29” x 6,29” 26 0,66 11,2 72 47,52 807

NOTA / NOTE
Se recomienda dejar una junta entre piezas de 2 mm utilizando crucetas / It is recommended to leave 

a joint between pieces from 2 mm using levelling spacers.

PACKING LIST / EMBALAJE
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7,5x15 cm / 7,5x30 cm
2.9”x5.9” / 2.9”x11.8”

Nature se inspira en los colores de 
la naturaleza, colores que pueden 
encontrarse en la tierra de los bosques, la 
madera de los árboles o la hierba de los 
campos. Nature transmite paz y armonía, 
calma y serenidad.

NATURE

Old White

Acorn White

Sea Shell

Jade

Rojo

NOTA / NOTE
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso 

después de la aplicación de selladoras e instalación 
del producto. Leve destonificación.  

This serie prone to craze and crackele even after 
the application of sealents and the installation of the 

product. Low shade variation. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2,9” x 11,8” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE
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7,5x15 cm / 7,5x30 cm
2.9”x5.9” / 2.9”x11.8”

Krakele se basa en el craquelado como su característica 
principal. Un efecto que le aporta un toque retro sin dejar 
de ser una colección muy versátil. Su paleta de color 
se configura en tonos claros y otoñales, como el Sage 
y el Tabaco, por lo que ofrece una gran variedad de 
combinaciones.

KRAKELÉ

Old White

Acorn White

Gris

Sage

Tabaco

NOTA / NOTE
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso 

después de la aplicación de selladoras e instala-
ción del producto. Leve destonificación.  

This serie prone to craze and crackele even after 
the application of sealents and the installation of 

the product. Los shade variation. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2,9” x 11,8” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE

10x10 cm
3.9”x3.9”

Las cuatro estaciones del año convertidas en un producto. Spring, 
Summer, Autumn y Winter son cuatro tonalidades diferentes que 
transmiten las cualidades de cada temporada. Spring es alegría, 
Summer transmite el calor de los atardeceres de verano, Autumn 
es renacimiento y Winter es el blanco puro de la nieve. Cuatro 
tonalidades, cuatro sentimientos con los que imaginar.

SEASONS

Winter

Spring

Summer

Autumn

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 10 cm
3,9” x 3,9” 108 1,08 14,40 60 64,8 875

PACKING LIST / EMBALAJE
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Beige Mate

Salmón Mate

Celeste Mate

Turquesa Mate

Gris Mate

5x25 cm
1.9”x9.8”

Spring nos trae los colores de la primavera al mundo del 
interiorismo. El azul de un cielo soleado, el turquesa de las 
alas de las mariposas, el blanco de las margaritas o incluso 
el gris de las tormentas inesperadas… Una colección alegre 
en sí misma, como la alegría que transmite la estación del 
año en la que se inspira.

SPRING

Blanco Mate / Brillo

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 25 cm
1,95” x 9,85” 80 1 15,95 60 60 957

PACKING LIST / EMBALAJE
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10x10 cm
3.9”x3.9”

En formato cuadrado y disponible en color 
blanco brillo y blanco mate, Suite se convierte 
en el fondo de armario ideal, un must del que 
poder disponer en cualquier proyecto para 
utilizar de forma independiente o combinarlo 
con su versión Decor.

SUITE

Base Brillo

Decor Brillo

Base Mate

Decor Mate

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 10 cm
3,9” x 3,9” 108 1,08 14,40 60 64,8 875

PACKING LIST / EMBALAJE
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5x50 cm
1.9”x19.7”

En formato cuadrado y disponible en color 
blanco brillo y blanco mate, Suite se convierte 
en el fondo de armario ideal, un must del que 
poder disponer en cualquier proyecto para 
utilizar de forma independiente o combinarlo 
con su versión Decor.

CIVIC

Blanco Brillo

Blanco Mate METAL
[wall tiles]

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

5 x 50 cm
1.95” x 19.7” 9 20 0.50 9 126 1119

PACKING LIST / EMBALAJE
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Retro es una colección de color Golden y acabado metálico, 
semejante a las joyas doradas y brillantes. De hecho, 
Retro es como vestir una joya, pero diseñando espacios. 
Puedes utilizarla cubriendo una pared completa o puedes 
elegirla como complemento decorativo, en cualquier caso, 
marcará la diferencia. 

RETRO
7,5x15 cm / 7,5x30 cm
2.9”x5.9” / 2.9”x11.8”

Golden

NOTA / NOTE
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso 

después de la aplicación de selladoras e instalación 
del producto. Baja resistencia a los ácidos, bases y 

productos de limpieza agresivos.
This serie prone to craze and crackele even after 

the application of sealents and the installation of the 
product. Low resistance to acids, basics and strong 

cleaning agents. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2,9” x 11,8” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE
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Cada pieza de Luxury es diferente. 
Cada una es una creación nueva, 
única. En color Golden o Silver y 
en un formato rectangular, Luxury 
es luz, es brillo, es intensidad… 
puro lujo.

LUXURY
7,5x15 cm / 7,5x30 cm
2.9”x5.9” / 2.9”x11.8”

Golden

Silver

NOTA / NOTE
Serie con tendencia a cuartear y craquelar incluso después de la aplicación de selladoras e instalación del producto. Leve destonificación.  Baja resistencia a los ácidos, bases y productos de limpieza agresivos.

This serie prone to craze and crackele even after the application of sealents and the installation of the product. Low shade variation. Low resistance to acids, basics and strong cleaning agents. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2,9” x 11,8” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE
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Cuando cerramos los ojos, nuestro mundo se vuelve oscuro; 
pero cuando empezamos a soñar, podemos inventar 
cualquier color que se nos ocurra. Dreams ha sido creada 
por y para soñadores. Iridiscente y mágica, es una colección 
con la que crear… pero sobre todo una colección con la que 
no dejar de soñar.

DREAMS
7,5x15 cm / 7,5x30 cm
2.9”x5.9” / 2.9”x11.8”

Blanco

Sea Shell

Aqua

Azul

Rojo

Tabaco

Grey

Negro

NOTA / NOTE
Efecto iridiscente. / Iridescent effect.

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

7,5 x 30 cm
2,9” x 11,8” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE
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OLD STYLE
[wall tiles]
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13x13 cm
5.1”x5.1”

Antic encuentra su origen en otra época. Allá donde los suelos 
decorados llenaban las estancias y la madera desgastada 
protagonizaba puertas y muebles. Una colección de aspecto 
rústico y artesano. La combinación de su Base y su Mix-decor 
puede marcar la diferencia entre un espacio que gusta y uno 
que enamora.

ANTIC

Blanco

MIX-DECOR

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

13 x 13 cm
5,1” x 5,1” 60 1,02 16 84 85,18 1344 NOTA / NOTE

Piezas empaquetadas aleatoriamente / Pieces boxed randomly.

PACKING LIST / EMBALAJE
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15x15 cm
5.9”x5.9”

MIX-DECOR

La Mayólica hace referencia al barrio cocido vidriado al estaño 
que se producía de forma artesanal en el siglo XV. Esta colección 
se deja influenciar por este estilo y lo traslada a la actualidad. 
Mayólica tiene la base en Blanco y una versión Decor-Mix para 
combinarlas entre ellas o utilizarlas por separado, en ambos 
casos diseñando ambientes de estilo clásico.

MAYÓLICA

Blanco

NOTA / NOTE
Decorados empaquetados aleatoriamente. / Decors boxed randomly. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

15 x 15 cm
5,1” x 5,1” 44 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE
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10x20 cm
3.9”x7.9”

Evoque juega con la geometría dentro de la propia 
geometría. Inspirada en el ancestral arte del origami, 
su diseño imita los pliegues que hace el papel en esta 
manualidad japonesa. Origami juega con la perspectiva y 
la geometría para transmitir una sensación de constante 
movimiento. 

EVO QUE

Blanco

Bone

MIX-AZUL

MIX-VERDE

NOTA / NOTE
Piezas empaquetadas aleatoriamente. / Pieces boxed randomly. 

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

10 x 20 cm
3,9” x 7,8” 37 0,74 12,7 96 71,04 1219

PACKING LIST / EMBALAJE
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SPECIAL SHAPES
[wall tiles]
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12,5x12 cm
4.9”x4.7”

Scale se inspira en las escamas de los peces y en cómo la luz 
se refleja en sus cuerpos y crea efectos visuales preciosos. Así, 
Scales se presenta en varios colores que bien pueden encontrarse 
en estos seres marinos o en los propios océanos.
Una colección con la que trasladar la frescura del mar a tus 
proyectos.

SCALE

BlancoSnow

Azul OscAzul

Verde OscVerde

GrisRosa Soft

Verde Osc

Rosa Soft Azul
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Snow Gris

Blanco

Verde

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

12,5 x 12 cm
4.9” x 4.7” 28 0,21 3,2 120 25,2 384

PACKING LIST / EMBALAJE
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3D-VOLUMES
[wall tiles]

Azul Osc
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25x25 cm
9.84”x9.84”

Un remolino con volumen y color, una pieza especial y 
un formato que rompe con lo habitual. Disponible en tres 
colores claros, y en las versiones Black y Golden, Chic 
aportará originalidad en aquellos proyectos en los que 
sea utilizada.
Una serie realmente diferente, arriesgada y rompedora.

CHIC

White Matt

Grey Matt

Ash Matt

Black Matt

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

25 x 25 cm
9,84” x 9,84” 11 0,44 7,8 63 27,72 496

30x30 cm
11.8”x11.8”

Como los cuatro elementos de la naturaleza, Element 
presenta cuatro tonalidades: White, Ash, Grey y 
Black. Gracias a su volumen geométrico, Element 
se convertirá en la protagonista del espacio. Una 
colección para ser disfrutada con los sentidos de 
la vista y el tacto.

ELEMENT

White Matt

Grey Matt

Ash Matt

Black Matt

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

30 x 30 cm
11,8” x 11,8” 12 1,08 17,80 60 60,8 1068

PACKING LIST / EMBALAJE PACKING LIST / EMBALAJE
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White Matt

Grey Matt

Ash Matt

Black Matt

30x30 cm
11.8”x11.8”

Las líneas rectas transmiten 
equilibrio y pureza. Pure utiliza el 
formato rectangular y alargado 
y lo combina con volúmenes 
alternos para aportar, además, 
dinamismo y movimiento.

PURE
25x25 cm
9.84”x9.84”

Una colección con formato de aspecto triangular y con volumen en forma de 
remolino. 
Su nombre, en neerlandés, significa ascender, remontar, escalar, trepar…. Y 
precisamente, cuando se colocan varias piezas de Klim juntas, transmiten la 
sensación de estar frente a una corriente de aire, la misma sensación de oxígeno 
se siente al escalar la cima de una montaña. 

KLIM

White Matt

Grey Matt

Ash Matt

Black Matt
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

30 x 30 cm
11,8” x 11,8” 10 0,90 15,2 60 54 912

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

25 x 25 cm
9,84” x 9,84” 12 0,48 8,5 63 30,24 535

PACKING LIST / EMBALAJE PACKING LIST / EMBALAJE
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15x30 cm
5.9”x11.8”

Tie adopta la forma de este elemento de la moda y 
lo convierte en una colección disponible en cuatro 
colores. Cuando se combinan varias piezas de Tie 
entre sí, se crea un efecto de movimiento parecido 
al de las corrientes de agua y aporta diferenciación y 
modernidad.

TIE

White Matt

Grey Matt

Ash Matt

Black Matt
SIZE

FORMATO
PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

15 x 30 cm
5,9” x 11,8” 20 0,69 12,6 60 41,38 756

DECORADOS
[DECORS]

PACKING LIST / EMBALAJE
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Cocina Vintage 
Set 5

Color Mix

Neutral Mix

SIZE
FORMATO

PCS/BOX
PZS/CJ

M2/BOX
M2/CJA

KG/BOX
KG/CAJA

BOXES/PALLET
CAJAS/PALET

M2/PALLET
M2/PALET

KG/PALLET
KG/PALET

7,5 x 15 cm
2,9” x 5,9” 88 1 15,2 72 72 1095

PACKING LIST / EMBALAJE

104 105



Black & White Mix

Tribal Mix

COMPLEMENTOS
[COMPLEMENTS]
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PROPUESTAS DE COLOCACIÓN
LAYING PROPOSALS

NOTA / NOTE
Las piezas complementarias referenciadas en esta página serán 
fabricadas y comercializadas bajo pedido y presupuesto.
The special pieces referenced in this page will be manufacturated 
and sold on demand with a previous budget.

108 109



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS NORMA UNE-EN ISO 10545
TECHNICAL CHARACTERISTICS UNE-EN ISO 10545
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LIFE
by Santarela

www.lifeceramica.com

Simplicity

becomes
elegance!

CERÁMICA SANTARELA S.L.
PARTIDA SANTA S/N
12110 L’ALCORA (CASTELLÓN) SPAIN
+34 964 362 022
lifeceramica@lifeceramica.com


